



直击

## 青少年乙组足球决赛名单出炉

## 衡阳女队与长沙女队巅峰对决

本报讯（通讯员 文丽贵 记者 刘思远）8月28日，湖南省第十三届运动会青少年乙组足球比赛半决赛全部结束，至此省运会青少年乙组足球男子、女子决赛名单正式出炉。决赛今日在南岳打响，男子、女子足球冠军争夺赛分别由长沙男队对阵株洲男队、衡阳女队对阵长沙女队。

当天上午，在南岳区实验中学，株洲男队对常德男队的比赛首先开始。一开场，双方展开激烈对攻，场上局势非常激烈。但双

方都没有给对手机会，常规时间内，双方打成0:0平。点球大战中，常德男队出现失误，株洲男队以3:0的比分挺进决赛。在岳云中学，长沙女队对湘潭女队的比赛同时进行，长沙女队以大比分的绝对优势，成功拿到决赛入场券。

9点50分举行的半决赛第二场比赛中，男子组是由长沙队迎战娄底队，长沙男队同样以大比分的绝对优势拿到决赛入场券。作为东道主，本轮衡阳女队对

阵株洲女队的比赛备受关注。为争取进入决赛资格，双方激烈拼抢，攻防战你来我往，上半场以1:1打平。下半场，衡阳女队攻势更加明显，长传冲吊，边路传中，门前抢点……最终，比分定格在3:1，衡阳女队成功杀入决赛。

省第十三届运动会青少年乙组足球比赛于8月24日在南岳率先开赛。比赛分两阶段进行。第一阶段为分组循环，第二阶段为交叉淘汰，其间共有3个赛场16支球队进行36场比赛。

## 全市蔬菜检测合格率98.7%

市农委确保省运会期间农产品质量安全

本报讯（记者 武孝军）市农委多措并举，确保省运会期间全市农产品质量安全。6月份以来，全市共抽样2894批次，检测合格样品2856批次，合格率98.7%，对抽样不合格产品通知基地、超市进行无害化处理。

针对农作物生产时间不一的具体情况，市农委未雨绸缪，5月份就安排部署省运会期间全市农产品质量安全监管工作，7月以来，组织市、县两级全方位多形式宣传农产品质量安全，共发放农产品质量安全手册、

宣传单1万多份，现场解答咨询2千余人次。

同时，市农委还加强对全市重要农产品生产基地的巡查和监管，规范基地种养行为，督促建立农业投入品使用制度；督促生产经营主体开展产品自检，农产品生产基地达到“三有”标准（有记录、有检测、有标识）；要求各蔬菜经营主体严格按照《无公害蔬菜生产技术规程》要求进行生产管理，禁止高毒高残留农药在蔬菜上的使用，确保蔬菜质

量安全。农技人员深入蔬菜生产较为集中的村庄和基地，通过发放明白纸、田间指导等形式，加大生产技术推广力度，指导菜农科学合理用药、施肥，提高了从业人员的安全生产技能。

市农委还加大对蔬菜农药残留检测工作力度，及时掌握全市蔬菜生产的质量安全情况。对城区农贸市场、超市和全市主要蔬菜生产基地蔬菜农药残留的检测，市农产品质量安全检验检测中心检测密度加密，检测样本增加，检测范围扩大到全市主要蔬菜批发户和蔬菜基地。

市路灯管理处：

## 确保路灯亮灯率超过98%

本报讯（记者 胡亚华 通讯员 刘新春）昨日，记者自市城管行政执法部门了解到，为确保省第十三届运动会第十届残运会顺利举行，市路灯管理处加大路灯管理维护力度，确保省运会期间我市路灯亮灯率超过98%，设施完好率超过98%。

据了解，连日来，市路灯管理处加大路灯设施的安全保障，联合市公安局综合执法

警察支队快速破获路灯电缆被盗案件，抓获犯罪嫌疑人一名；加强用电安全检查，联合市城管行政执法支队及市公安局综合执法支队，对全市范围内的路灯设施展开普查，严打盗窃使用路灯电能的不法行为，消除安全隐患；加强设施巡查工作，近期对全市路灯照明设施进行了专项检查，重点检查照明设施亮灯是否运行正常，路灯设施有无

张贴、悬挂、涂污等影响市容的现象及路灯设施有无明显缺失、损坏现象等，对检查发现的问题及时交办给相关部门进行整改，并做好交办问题的落实督查工作；制定省运会期间路灯照明保障方案，安排专人上路巡查，发现问题及时处置；启动应急管理机制，城市照明监控中心严格执行24小时值班制度，及时处置市民投诉和各种突发事件。

衡阳农商银行：

## “零距离”普惠金融服务“三农”

近年来，衡阳农商银行坚守服务“三农”、服务小微、服务县域的战略定位，通过创新信贷产品、优化信贷流程、改善农村基础金融服务环境，不断提高支农支小覆盖面，提升服务水平和质量，真正将惠农支农、服务城乡落到实处。

改善农村基础设施建设，打造“零距离”金融服务。为进一步优化农村金融服务环境，该行不断加大电子机具布放力度，打通农村金融服务“最后一公里”。以“两扫五进”活动为抓手，积极推广手机银行、福祥e支付等产品，逐户建立客户经济档案，逐户对接金融需求。同时积极参与智慧城市建设，与公交公司联姻，全力推广智慧出行等便民服务，真正将金融服务送进寻常百姓家。截至目前，已布放自动设备35台，营销手机银行33357户，网

上银行3316户，福祥e支付1149户，建立客户经济档案2.4万户，基本实现了电子金融服务全覆盖，让广大农户足不出户即可享受便捷、贴心的金融服务。

阳光信贷，打造“零距离”信贷流程。该行在营业网点和乡镇人流集中地带悬挂、投放阳光信贷公示栏45处，公开贷款条件及流程、贷款利率政策、客户经理信息、服务承诺和监督方式等，全方位接受客户和社会监督。同时积极推行“首问负责制”“一次性告知制”“一站式服务”等服务方式。

创新信贷产品，打造“零距离”普惠信贷。为实现客户金融需求的无缝对接，该行不断加大信贷产品创新力度，先后推出了农户联保贷、“农机贷”、“五权”抵押贷款、“安居贷”、“装修贷”等信贷品种，满足各类客

户资金需求，重点支持了贺家西瓜、新桥茶叶、永和冬枣、白果黄鸡、沙泉白薯等种养殖基地和店门凉席、长江竹木器、福田石材等生产加工基地，有效推动了“一乡一业”产业格局的形成。据统计，2015年以来，该行累计发放涉农贷款54.67亿元，小微企业贷款6.46亿元。



观点纵横

## 课外培训，不该成为集体焦虑

■谭 敏

负，学校放学时间越来越早，作业越来越少。可是，英语、奥数、篮球、书法、钢琴……各种课外培训的课程把放学后的时间排得满满的，孩子们反而更累了。我国中小学课外培训市场越做越大，生意也越来越红火。

人之所以会焦虑，无非是因为内心很纠结很矛盾。课外培训花钱搭时间耗精力，孩子负担也很重，许多家长内心并不真正认同，可是，为了让孩子保持竞争优势，却没人愿意停下来。

在课外培训这件事上，陷入了一个怪圈。虽然人人都同意课外培训对孩子成长弊大于利，对于中小学课外培训机构的整治也一轮接一轮严格。但是，就是没有家长愿意先停下来；学校也并不反对甚至鼓励学生参加课外培训，因为有利于提高学生成绩和升学率；培训机构本就是奔着赚钱去的，市场有需求，它们自然是越干越有劲，更不可能主动停下来。

而孩子择校上了好的小学之后，不是课外培训的结束，而是另一个开始，因为还有好的初中、好的高中、好的大学在等着，只要一停下来，就意味着有掉队的可能。

近十年来，中小学一直在提倡为学生减

负，我们需要反思的是，不上课外培训班，孩子真的就不能成材吗？如果单用成绩来衡量的话，参加课外培训的孩子可能会有一定优势。课外培训实质上是一种抢跑行为，因为培训班的许多内容就是提前学，反复练。最终，这样的提前优势总有到顶的时候。更进一步看，人生的旅程如此之漫长，学习成绩并不是决定孩子未来的关键因素，那些课堂之外获取的品质，比如，与伙伴和谐相处的能力，懂得欣赏和发现生活之美的眼光，柔软而包容的内心，这些远比成绩更能让人走上幸福之路。

课外培训的火爆和社会的集体焦虑，从某种程度来说，正是用短跑心态来指导孩子的马拉松造成的。人生是一场马拉松，太在意起跑阶段，无疑是抓错了重点。与其反复练习起跑姿势，不如教会孩子如何放松地享受跑步的全过程来得更重要。

课外培训，不该成为全民焦虑。让孩子能够自由快乐地成长，让他们的童年和青少年时光不只是只有培训班，每个人都值得反思。

## 衡阳市通信发展管理办公室成立

谢小鹏揭牌并讲话

本报讯（记者 武孝军）8月28日上午，湖南省通信管理局衡阳市通信发展管理办公室成立。省通信管理局副局长谢小鹏为其揭牌并讲话。

近年来，我市通信事业发展迅速，基站数量达1.76万个，交换机总容量达1170万户，光纤宽带用户覆盖率、传输管线资源名列全省前茅。截至7月，全市电信4G用户总数达到364.3万户，移动宽带（3G+4G）用户总数达到405.5万户，固定宽带用户总数达到123.2万户。

据了解，市通信发展管理办公室的职责主要有：组织全市信息通信业贯彻落实

相关法律法规和政策；负责做好与市相关职能部门的对接工作，组织推进信息通信基础设施专项规划编制和实施、光纤到户国家及省级标准的落实执行、信息通信基础设施建设和共建共享等工作；负责做好全市通信建设工程质量监督有关工作；协调解决信息通信发展中存在的问题和困难。

市通信发展管理办公室的成立，标志着我省通信监管力量延伸到了衡阳、拓展到了一线、服务到了市民，将有力推动衡阳信息化基础设施建设、智慧城市建设和数字经济建设，更好地服务民生。

“富裕”农民工，捐款16万  
“编外”修路人，自修7条路

■本报记者 李怡筱



他是一个到处捐钱捐物的“活雷锋”，自1995年起，他利用打零工的收入为灾区和他人累计捐款16万余元，自己却蜗居在一间土砖房，一住就是十多年；他还是一个“编外”修路人，7年独自修了7条路，他就是衡阳县岣嵝乡塘村六组的好人肖高敏。

的带领下，村民们用一年的时间在岣嵝乡冲修了一座“邓家桥”。

23年内靠打零工向灾区人民累计捐款16万元

个人虽然经济拮据，但肖高敏把自己打工赚来的钱捐给了灾区人民，累计16万余元，直到2017年底肖高敏才舍得买了人生中的第一台手机。他还经常跑去敬老院当义工，捐钱捐物为老人改善生活，并主动赡养3位孤寡老人。

君行千里赴灾区，不计家寒尚体虚。抢险只因怀大爱，临危岂顾损微躯。风餐露宿何曾怨，力竭精疲欲趁秋。此后人间堪立传，相传世代一英模。“人间善事义当先，23年内靠打零工向灾区人民累计捐款16万元

个人虽然经济拮据，但肖高敏把自己打工赚来的钱捐给了灾区人民，累计16万余元，直到2017年底肖高敏才舍得买了人生中的第一台手机。他还经常跑去敬老院当义工，捐钱捐物为老人改善生活，并主动赡养3位孤寡老人。

君行千里赴灾区，不计家寒尚体虚。抢险只因怀大爱，临危岂顾损微躯。风餐露宿何曾怨，力竭精疲欲趁秋。此后人间堪立传，相传世代一英模。

他家里贴满了奖状和锦旗，床头还有两

麻袋荣誉证书，床尾有一摞关于他事迹报道的报纸。肖高敏说，“其实我这些年一直很

‘富裕’，这些奖状就是对我多年公益路的最

好见证，也是我内心最大的满足。只要还有能力帮助他人，我就永远不会停下好事的脚步。”

1995年初，他发现家乡牛形山水库旁的村民出行不便，于是他带着锄头和箢箕来到水库旁边的老虎坳开始修路。之后7年时间，他独自修了七条公益路。2017年，在他

广告

## 中国铁建·金色蓝庭推出20套特价房

近日，为了答谢广大客户一直以来的关注和支持，中国铁建·金色蓝庭专门推出20套特价房，总让利高达50万元。据了解，此次推出的特价房包括54—123<sup>2</sup>，2房至5房的多种户型，面积选择多样，户型种类丰富，投资自住均可找到合适的选择。

中国铁建·金色蓝庭在售的住宅主要为最后一栋、也是唯一一栋小高层5#楼，户型为94m<sup>2</sup>的刚需3房和117m<sup>2</sup>的优质4房。另外，9#楼54m<sup>2</sup>的“2+1”魔变小户型还剩余10套，想要购买的客户需要抓住最后的机会。

除特价房优惠外，即日起至9月2日，中国铁建·金色蓝庭还推出了震撼的暑期购

房季活动，购房客户可享受多重优惠。购买特价房之外的住宅可享受总价减2万元，再享受两个9.9折的优惠；购买临街商铺可享受立减10000元，再享受9.8折的优惠；购买住宅加车位，可享受房价额外再减10000元的优惠。8月15日至9月2日期间购买住宅、商铺、车位的客户，还可以参加9月2日的优惠抽奖活动，车位抵金券、彩电、冰箱等丰厚奖品等您来拿。

中国铁建·金色蓝庭位于珠晖区衡阳大道与苗圃路交汇处，由世界500强、实力央企中国铁建二十五局集团投资开发建设，是珠晖区值得信赖的央企品质大盘。

（通讯员 刘双双 张意威）

## 新闻漫话

## 要为付费视频广告立规

买了视频网站的付费VIP会员，仍然逃脱不了要看广告的命运？近日，《延禧攻略》《如懿传》等剧的热播带动不少人敞开荷包，成为视频网站的付费会员。然而，不少观众发现，花钱成了网站的VIP，却仍然要忍受牛皮癣般的广告。

原本以为，广告的归广告，电视剧的归电视剧，这下可以静静地看剧了。然而，残酷的事实表明，这只是人们的一厢情愿，视频付费了，广告却仍不见少。付费视频，广告也不一样。除了剧前、剧后的贴片广告，更有小剧场广告，正剧中配角原班人马，强行穿插在剧情里，经常让观众都搞不清到底是不是正式剧情还是广告；各式弹窗广告，更是紧随剧情定制设计，让观剧的美好情绪荡然无存。作为VIP会员，竟然还有“会员专属广告”，虽然用户可选择主动关闭，但每次出现都需要“动一下手”。付费视频的伎俩，并不是简单的周瑜打黄盖的问题，它不仅可能破坏刚刚建立起来的视频付费习惯，



也有可能影响到视频行业的健康发展，甚至不同媒体之间的公平竞争。网民们用手投票是一个方面，监管部门加强监管，立定规矩，也不可或缺。希望在广告里播电视剧的乱象，能在部门的规矩里得以纠偏。

（关育兵）